

出行平稳有序

春节期间信阳车站发送旅客6.7万余人次

本报讯(记者 韩蕾)昨日,记者从信阳车站了解到,从1月31日至2月6日,春节假期信阳车站(含信阳站、信阳东站、罗山站、息县站)共发送旅客6.7万余人次,旅客出行平稳有序。记者通过采访了解到,2月6日信阳车站迎来返程高峰,其中信阳东站大年初六发送旅客17153人次。

记者通过采访了解到,为在节后返程客流高峰中,确保站车防疫有力有效,信阳车站围绕进出站健康扫码、体温检测、清洁消毒全覆盖、客运工作人员健康管理、防护用品佩戴等工作重点,切实抓紧抓细各项疫情防控措施,做好返程客流高峰中的疫情防控工作。

同时,记者了解到信阳站、信阳东站、罗山站、息县站均在进站口增加了“场所码”扫码展板30余块,间隔摆放,避免进站旅客扎堆扫码。并且利用5G红外视频智能体温监测系统把牢进站关,增加客运工作人员配合市防疫人员引导旅客间隔测温、快速通过,最大限度提高进站速度,做到大客流下进站口不积压、不拥堵,旅客健康、安全、有序进站。

记者还了解到,为了给旅客营造一个更舒适的出行环境,信阳车站对卫生间、母婴室等重点场所,根据旅客进站人数变化和使用情况,灵活调整消毒频次,对电梯扶手、检票闸机等旅客经常接触的重点部

位,做到放行一趟,保洁人员及时消毒一遍,实现疫情防控和旅客组织两不误。在信阳站亲情服务台和信阳东站茶乡情服务台,轮椅、针线、笔纸、非处方药等可为有需要的乘客提供。

2月6日凌晨3时45分,信阳东站节后首开到深圳东的夜行高铁G4627次从信阳东站驶出,并且连续开5天,方便旅客出行。不仅如此,为了保证旅客快速进出,信阳车站通过春运指挥部与相关汽运公司建立信息联动机制,及时公布春运列车开行、列车晚点情况,动态增开区县大巴,做到汽车班次与铁路列车开行“无缝对接”,杜绝旅客到站滞留的情况。

被困泥泞路上,张先生向蓝天救援队求助——

“没想到一个电话,他们就来了”

本报讯(记者 杨长喜)“没想到一个电话,他们就来了。”2月8日,回想起7日傍晚的事情,市民张先生忍不住赞叹。

张先生介绍,7日下午,他闲来无事,便想着到北湖附近散散心。因为以前没去过,加上听说新十八大街南段高架桥开车挺方便,他就选择了经由新十八大街前往北湖。在导航的指引下,张先生经过了樱花海棠园附近一段泥泞道路。谁知道,就是这段泥泞的道路,让他的车陷入了困境。当时,路面上的积雪未化,非常泥泞。行驶一段距离后,因为打滑,车辆陷在了路中间动弹不了。经查询,张

先生找到了信阳蓝天救援队的联系方式,并联系上了信阳蓝天救援队队长喻忠强。

7日17时21分,信阳蓝天救援队发布了任务召集令,号召有拖车钩、绞盘的四驱越野车参与救援。很快,两名有四驱越野车的队员陈礼静和李洋报了名,其他几名队员也报名参与。在到达现场后,队员们勘察了现场,决定先将被困车辆方向拖正,然后再将其拖到安全区域。在两辆车的共同努力下,18时43分,被困车辆终于被拖到安全区域。张先生提出请队员们吃晚饭,但被婉拒。夜幕中,队员们返回各自家中。

打造美丽宜居社区



居民在棉麻沟人行步道散步 本报记者 李凯 摄

本报讯(记者 李凯)“现在,棉麻沟环境卫生整治得好,岸边铺有人行步道,路边新建了游园,平时出来转转走到这里,心情特别舒畅。”2月3日,大年初三,羊山新区前进街道前进社区居民张强在棉麻沟人行步道散步时说。

一大早,记者在现场看到,三五市民结伴同行,散步、锻炼、游玩,欢笑声不绝于耳。“人行步道走上去感觉软软的,很有弹性、很舒服,特别适合锻炼,我一天要走上百多个来回。”市民王先生笑呵呵地说。

张强说,这里以前一直是人居环境整治的难点,现在不仅环境好了,还修了一条步道和小游园,闲暇时可以用来散步、锻炼,生活安逸了许多。

据介绍,这里原是一个荒坡,人们每次都选择绕一圈

或者翻土坡过去。土坡上杂草丛生,下雨天的小路更是泥泞不堪,出行很不方便。通过人居环境整治后,对荒坡进行了生态修复,同时种植了树木,修建了近一公里的人行步道,环境更加宜居。

“家园建得像公园,抬头看得见绿,出门就进公园,社区也净了起来、亮了起来、美了起来,让我们的生活丰富多彩。”附近散步的居民纷纷表示。

据了解,前进社区已征土地和待建项目较多,山体小菜园和违章围挡等问题突出,社区将该问题的整治作为重中之重。“在整治行动中,社区支

部书记主动靠前,带领全体工作人员、志愿者耐心细致做好群众宣传解释工作,集中力量,克服困难,对辖区山体菜园、违建逐一进行了清理拆除,并及时进行了垃圾清运和土地平整。”前进社区相关负责同志对记者说。

截至目前,在本次人居环境整治行动中,前进社区已拆除违章围墙围挡6处约900米;拆除违建板房1处;整治山体小菜园9处约130亩等。通过扎实有效的工作措施,前进社区人居环境得到大幅提升,辖区群众的获得感和幸福感明显增强。

女子突发脑梗
警车开道送医

本报讯(记者 周涛)2月5日上午10时50分许,罗山县公安交警大队城区中队队长赵家新带领辅警在辖区219省道庙仙路口拥堵路段疏导执勤。突然,一辆车靠边停下了下来,一老人跑到执勤交警面前,称其女儿突发脑梗昏迷,路上车辆拥堵,需要紧急送医救治。时间就是生命,赵家新告诉老人让他们的车跟在警车后,立即带领辅警李涛,驾驶执勤警车为其开道。

大年初五,正值探亲访友拜年赶饭点高

峰,整个路面车流首尾相接。为了尽快赶到医院,赵家新开启警灯、拉响警笛,一路超车疾驰,对讲机呼叫沿线执勤同事,为警车让道。同时,安排辅警李涛拨打120做好抢救病人准备,并不间断用警车高音喇叭提示让道,保证道路畅通。

原本20分钟的车程,仅用了不到10分钟就将重病女子送到医院,并帮助医护人员将病人抬下送到急诊抢救。看到女子顺利送医抢救后,赵家新、李涛如释重负,驾车返回工作岗位。

声明

兹有袁富强豫SM1244号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

共同打造美丽人居环境

